



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО
ГК КПСС,
ЛЮБЕРЕЦКОГО
И ЛЫТКАРИНСКОГО
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Газета основана
10 марта 1931 г.

ВТОРНИК, 8 марта 1988 года

№ 38 (14748)

Цена 3 коп.

ВЕЗДЕ НУЖНЫ ЗАБОТЛИВЫЕ РУКИ

Женщины: матери, сестры, жены, дочери. Заботливые, чуткие, добросовестные. Способные сделать праздниками будни, невозможное возможным, приблизить недостижимое. Любящие и любимые, украшающие жизнь, наполняющие ее теплотой, уютом, нежностью, заряжающие энергией движения, созидания, обновления...

Из тысяч достойных представительниц трудовых коллективов Люберецкого района сегодня публикуются портреты нескольких, но и о них многое можно рассказать, потому что заслуживают они добрых слов.

Вверху слева вы видите портрет воспитательницы детского сада № 83 Люберецкого района Лидии Андреевны Шварц. Десятки родителей благодарны ей за материнскую заботу о воспитании маленьких граждан. И они, ребятишки, отвечают лаской на доброту. Справа от Л.А. Шварц мастер кондитерского цеха Люберецкого хлебокомбината Любовь Алексеевна Богачева. Она мастер не только по званию, а и по знаниям, умению, способности передать опыт молодежи. С подрастающим поколением постоянно занимается Ирина Георгиевна Штольц (на снимке правее) — врач поликлиники № 1. Ее забота — в первую очередь о здоровье подростков, чтобы они стали крепкими, сильными, надежной сменой нынешнего поколения. Художественный руководитель Томилинского Дома культуры «Алмаз» Татьяна Федоровна Хренова взяла на себя обязанность сделать наш досуг праздником и с этим справляется успешно.

Любовь Васильевна Скослева (на снимке верхнего ряда пятая) работает каменщиком в строительном управлении теплоэлектроцентрали. При ее участии немало построено жилых домов и производственных объектов. За добросовестное отношение к обязанностям Любовь Васильевна награждена орденом Трудовой славы III степени. Рядом с Л. В. Скослевой мастер Люберецкой типографии Валентина Семеновна Малахова. На днях предприятию вручено перехо-

дящее Красное знамя Госкомиздата СССР и ВЦСПС за победу во Всесоюзном социалистическом соревновании в 1987 году. Есть в заслугах коллектива доля стараний В.С. Малаховой.

А справа от заголовка газеты вы наверняка увидели знакомый портрет Инги Хангалдян (Лесковой), которая, рискуя жизнью, бросилась на выручку ребенку и спасла его от гибели.

Ниже помещена фотография Маргариты Викторовны Виноградовой, оператора машинного доения госплемзавода «Петровское». По соседству с ней оператор отделения связи № 11 Тамара Васильевна Архипова. Люди молодые, а уже зарекомендовали себя знающими, умелыми труженицами. Про главного бухгалтера Томилинского производственного птицеводческого объединения Евдокию Ивановну Копытину вы можете прочесть на третьей странице.

Слева от заголовка вы видите снимок учителя музыки люберецкой школы № 2 Татьяны Алексеевны Луциковой. Она старательно воспитывает ребят в духе любви к красному.

Если ваш взгляд переместится ниже, вы увидите портрет Зинаиды Тимофеевны Матвеевой. Она работает экономистом в производственном объединении городского хозяйства, коллектив которого в последнее время многое делает, чтобы Люберцы стали благоустроеннее, красивее. Под снимком З.Т. Матвеевой фото продавца магазина № 7 Марии Федоровны Еремкиной. Опытная работница торговли, она чутко, внимательно относится к запросам покупателей.

— Золотые руки у Валентины Михайловны Сыровой, — так говорят ее подруги в Люберецком филиале Косинского производственного трикотажного объединения. Портрет умелой швей-мотористки В.М. Сыровой помещен в левом углу страницы.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

Во Дворце культуры и техники Томилинской птицефабрики состоялось районное торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта. В нем приняли участие представители трудовых коллективов, об-

щественности, партийного, профсоюзного и комсомольского актива.

С докладом выступила заместитель председателя горисполкома, председатель городского совета женщин А.И. Нелюбина. Она рассказала об

успехах, которых добились женщины, об их стремлении внести свой вклад в перестройку.

Участниц собрания приветствовали лучшие коллективы художественной самодеятельности района.

Новости

«Комета»

с «Рассветом»

Не кораблям, не судам на подводных крыльях даны такие названия. «Кометой» и

«Рассветом» именуются новые виды тортов, которые начал изготавливать кондитерский цех Люберецкого хлебокомбината.

Сладкая привлекательная продукция пользуется большим спросом не только в нашем, но и в Раменском районе. Ежедневно люберецкие кондитеры выпускают свыше тонны тортов «Рассвет» и «Комета», а в день 8 Марта отправят в магазины свыше 3800 килограммов таких изделий.

З. ГУЗУРИНА, бригадир.

Удивительный

песок

Живет в городе Дзержинском интересный человек — пенсионер Юлий Матвеевич Пидгайный. Талантом своим интересный.

В 1975 году он сделал

первую попытку сотворить картину с помощью необычного материала — песка. Полотно самобытного мастера настолько оригинально и совершенно, что стали украшением нескольких выставок в Москве, Загорске, были показаны по телевидению, репродукции картин публиковались в ряде центральных газет и журналов.

Сейчас большая коллекция полотен Ю.М. Пидгайного выставлена в картинной галерее города Дзержинского. Мастер подарил галерее 125 картин, которые стали достоянием всех жителей.



Серебристые, нарядные

ЗА МНОГИМИ покупками люберецкие едут в Москву. Иные заглядывают в широко известные ГУМ и ЦУМ. Кто-то старается побывать в «Моде», «Молодежном». И приобретают зачастую вещи своих же земляков — швей Люберецкого филиала Косинского трикотажного объединения. Но не ошибаются: платья и костюмы люберецких трикотажников ни в чем не уступают изделиям других предприятий отрасли.

— Что способствует вам поддержанию высокого авторитета? — беседуем с директором филиала Людмилой Серафимовной Сорокиной. — Постоянное стремле-

ние к чему-то новому и в то же время борьба за качество всех традиционных вещей, изготавливаемых коллективом.

Напомню, в газете уже рассказывалось, что люберецкие одними из первых применили полотно с так называемой металлизированной нитью. Платья из такого полотна будто отливают серебром. А как нелегко было работать с этой пряжей. Но упорство взяло верх. Освоили! В минувшем году из такого полотна сшито четыре с половиной тысячи штук платьев и костюмов. Выпускают их и нынче. Но товар уже как бы примелькался. И на фабрике

снова ведут поиск.

— Какие перемены ждут предприятие в текущем году? — продолжаем разговор с Л.С. Сорокиной.

— Надо иметь в виду, что наше объединение уже второй год работает в условиях самофинансирования. Поэтому приходится быть расторопными, не топтаться на месте. Залеживание товара неблагоприятно отразится на экономике. В условиях новых методов хозяйствования наметаем выпуск и новой продукции. До сего времени мышили изделия из искусственных материалов, а нынче начнем применять натуральные: хлопкошерстяную и

хлопкобумажную пряжу. Спрос на изделия из такого сырья возрастает. И это налагает на нас повышенную ответственность за ассортимент, качество.

Шумит швейный поток. Сосредоточены лица работников. Каждая строчка на платье — будто строка в книге — четкая, ровная. За ходом пошива наблюдает начальник швейно-вязального производства Т.Г. Козлова, обращая особое внимание на качество. Сноровисто работают Г.М. Сироткина, А.Н. Черемисина, Н.Е. Дрожжина, другие известные швеи.

А. КОВАЛЕВ.
На снимках: швейный поток; молодая швея Зинаида Баранова.

Фото С. Поликарпова.



«Аэлита» ищет свое лицо

О клубе «Аэлита» из Дзержинского ДК «Вертикаль» я услышала на городской конференции женщин. Захотелось подробнее узнать о нем. Но сначала — о женсовете, под эгидой которого создан и действует клуб.

ЭТОТ СОВЕТ работает год. Как и многие, не знал с чего начать. Решили изучить общественное мнение. Анкета содержала два вопроса: какие стороны жизни женщин должны стать главными в работе и что необходимо сделать в первую очередь? Когда анкеты проанализировали, стало ясно, на что направить усилия.

— Выявилось три направления: культура производства, медицинское обслуживание и организация досуга, — говорит Татьяна Николаевна Волгина, председатель женсовета. — Именно здесь в первую очередь бросались в глаза недостатки.

Много сделано в городе по плану социального развития. Построены больница, профилакторий, медсанчасть. Члены женсовета помогли наладить предварительную запись к врачам-специалистам, позаботились об открытии аптечного киоска и возобновлении работы кабинета игло-рефлексотерапии. Сейчас хлопочут о создании отдела оптики.

Есть и другие проблемы: бытовое обслуживание, пьянство. Т.Н. Волгина — депутат Дзержинского горсовета, председатель постоянной комиссии по бытовому обслуживанию. Она старается, чтобы женсовет тоже занимался этими вопросами. Не устраивало, например, время работы парикмахерских и ателье. Сейчас оно пересмотрено. Одно из последних заседаний комиссии было посвящено качеству услуг. Пригласили руководителей бытовых служб города и членов женсовета. Такую встречу решили повторить для более широкой аудитории женщин, чтобы и они высказали свои замечания и предложения.

Ведется борьба с пьянством. Обычно на предприятиях меры принимают администрация и общественные организации, отделы кадров. А вот роль женсовета пока мало ощутима. А именно его вклад в работу по профилактике пьянства может быть очень значительным. Это и помощь неблагополучным и многодетным семьям, мо-

доженам, трудным подросткам. Это и организация здорового, культурного быта, интересного досуга.

Проблема свободного времени заботила и авторов анкеты. И вот здесь-то мы возвращаемся к «Аэлите». Проводятся встречи, отмечаются календарные даты. Был и внеочередной вечер — приезжал молодежный коллектив под управлением Маргариты Тереховой, показал очень интересное музыкально-театрализованное представление. «Аэлитой» занимается заместитель председателя женсовета Л.Л. Роговская. И все-таки женский клуб пока работает по старинке. В идеале он должен помогать общению, сплочению коллектива. «Аэлита» еще только ищет свое лицо.

Черты его пока неопределенны. Да и сам женсовет не удовлетворяет клубом. Но все достижимо, тем более, что Дворец культуры «Вертикаль», в частности, его работник Е.А. Вахтина, хорошо помогают. Дело — за инициативой, творчеством.

Члены женсовета регулярно ведут прием по личным вопросам. В журнале все аккуратно записано. Просьбы разные — одному надо внучку в ясли определить, другому — улучшить жилищные условия, третьего не удовлетворяет работа. Если не могут помочь сами, советуют, куда можно обратиться. И сами не сидят на месте. Однажды милиция обратилась с просьбой разобрать жалобы друг на друга двух работниц-соседей. Члены женсовета побывали в квартире, помогли наладить отношения, установить мир.

Собирается женсовет раз в месяц. Заслушивают отчеты о работе детских садов, об условиях труда. Здесь В.П. Абросимова, Ю.М. Горбушина, Л.М. Варибрус, Е.А. Зеленева, Н.И. Черняева, Б.Г. Бернер, Г.А. Пестова, И.И. Добрякова. Они горячо говорят о том, что мешает. Равнодушных не бывает. Не может быть. Не должно.

М. НЕСВЕТОВА,
наш нешт. корр.

Подумаем о детях

В счастливых семьях растут счастливые дети. Тепло родного дома, руки матери согревают маленького гражданина. Но не надо забывать, что есть у нас сироты.

На заседании комитета комсомола совхоза «Белая Дача» было принято решение — провести субботник и деньги направить на счет нашего подшефного Дома ребенка в Люберецах. 20 февраля субботник состоялся. Комсомольцы и молодежь подразделений заработали около тысячи рублей.

Наверно, не найдется ни одного человека, который оставался бы равнодушным к судьбе детей, лишенных родительской заботы, больных. И молодежь совхоза конкретным вкладом отвечает на призыв общественности не оставаться в стороне.

А. СЕРГЕЕВ,
секретарь комитета ВЛКСМ совхоза «Белая Дача».

Встретили приветливо

30 учащихся СПТУ-10 имени Ю.А. Гагарина, отличившихся в учебе, труде и общественной жизни, отправились в спортивно-оздоровительный лагерь «Голубая долина» Государственного комитета профтехобразования. В лагере ребята будут учиться, работать и участвовать в общественных мероприятиях в течение 40 дней. Кто же поехал? Отбор был очень серьезным. Александр Кремнев из группы слесарей-инструментальщиков, Евгений Котелев — из группы слесарей-ремонтников: приняли активное участие в разработке новой технологической верстака «Школьник», учатся на 4 и 5. Сергей Панков, Сергей Баранков, Володя Ермолаев, Александр Соколов — будущие электрогазосварщики.

Анапа встретила ребят из Люберец ласковыми лучами солнца и шумом моря. Счастливого вам отдыха, гагаринцы!

Т. МАРКИНА,
директор подросткового клуба училища.

АГНИЮ ЕВГЕНЬЕВНУ РАЙСКУЮ, работавшую долгие годы заведующей женской консультацией в г.Люберецы, хорошо знают в нашем районе как талантливого врача, организатора медицинской службы, активную общественницу, доброго, чуткого человека.

Недавно ей исполнилось 92 года. Несмотря на преклонный возраст, она живо интересуется жизнью страны, своего района. На столе свежие газеты, журналы. Работает телевизор.

— Это мои «собеседники», — улыбаясь, говорит А.Е. Райская. — Они помогают строить жизнь интересней и содержательней.

— Скажите, пожалуйста, внесли ли годы какие-либо поправки в ваш образ жизни?

— Должна сказать, что считаю себя здоровой по возрасту. Живу одна, не даю себе никаких послаблений, — рассказывает Агния Евгеньевна. — Встаю в 8 утра, делаю спортивную разминку, умываюсь, готовлю завтрак. Помогает мне режим. Я его соблюдаю, можно сказать, всю жизнь.

— Что является эликсиром бодрости?

— Никакого секрета нет, все очень просто, — отвечает она. — Я всегда любила то, что полезно, и не любила, что

вредно. Мало ела сладкого, хлеба, совершенно была равнодушна к алкоголю. В свое время любила спорт, много ходила пешком. И сейчас не лежу целыми днями на диване, а стараюсь ходить. Правда, теперь уже иногда прибегаю к палочке.

СОВРЕМЕННОСТЬ И вся ее ЖИЗНЬ

— У меня много друзей, — продолжает А.Е. Райская. — Постоянно приходит старшая медсестра консультации А.Ф. Сергеева, помогает в житейских делах соседка З.И. Иванова. Из Москвы приезжает племянница с мужем и детьми, привозят продукты. Я всем им сердечно благодарна.

...А.Е. Райская — потомственный медик. Ее отец посвятил свою жизнь лечению больных в захолустном селе Орловской губернии. Будучи подростком, она приобщилась к медицине, ухаживала за больными. Это сказалось на выборе профессии: в 18 лет заканчивает курсы медсестер, а в годы Советской власти —

медицинский институт, долгое время работает врачом на селе.

В период первой мировой войны медсестра вынесла с поля боя немало раненых бойцов, оказывала первую медицинскую помощь. В годы Великой Отечественной работала хирургом в прифронтовых госпиталях. Награждена орденами Красной Звезды, Отечественной войны II степени, орденом «Знак Почета», многими боевыми медалями. Ей присвоено звание заслуженного врача РСФСР. А.Е. Райская — персональный пенсионер республиканского значения.

О своем пребывании на фронте рассказывает скупо:

— Больше сорока лет прошло с тех пор, как закончилась война, а она, проклятая, догоняет нас и сегодня. Поэтому когда я слышу по радио или читаю в газетах, что империалисты вынашивают новые планы, мне хочется крикнуть: «Остановитесь! Неужели не понимаете, что ядерная война сметет с лица земли все живое, превратит ее в пустыню?»

— Меня радуют действия нашего правительства в деле сохранения мира, — говорит Агния Евгеньевна.

Такова жизненная позиция старейшего коммуниста.

А. БОГОЛЕПОВА,
член Союза журналистов.

Поздравляем и благодарим

В эти дни в редакцию газеты поступают многочисленные письма наших читателей с просьбой поздравить женщин с Международным днем 8 Марта и выразить благодарность за их самоотверженный, подчас нелегкий труд.

...Вот что пишет участница Великой Отечественной войны из г.Лыткарино В.М. Кондракова: «В трудную минуту жизни пришли мне на помощь врачи «Скорой помощи» центральной городской больницы Н.А. Колченова, З.И. Хованская, фельдшеры В. Иванова, Т. Сныткина, врачи и медсестры поликлиники. Поздравляю их с весенним праздником и сердечно благодарю за внимание, доброту и ласку».

И вновь письмо из г.Лыткарино. В нем идет речь о чуткости и профессиональном мастерстве врача-физиотерапевта центральной больницы Л.С. Кучиной и медицинской сестры М.Н. Ситниковой, добросовестным трудом обеспечивающих выздоровление пациентов. Поздравление с праздником и слова благодарности шлет семья Косокозовых из Лыткарино врачам В.В. Кикиной и Н.В. Калягиной.

«Выражаем глубокую благодарность лечащему врачу Т.В. Полянкой из Дзержинской

больницы, — пишут Н. Подплета, И. Сергеева, З. Мухина. — За все время нахождения в больнице мы чувствовали заботу и внимание, что помогло нам быстрее избавиться от своих недугов. Поздравляем с праздником 8 Марта и желаем новых творческих успехов на благо советских людей».

Немало праздничных поздравлений поступает в адрес женщин, работающих в сфере обслуживания. Ветеран Великой Отечественной войны и труда Ф.И. Ригин, например, пишет об отличной работе женщин почтового отделения № 13 Т.Н. Валериковой, М.Н. Каюмовой, А.М. Севухиной и З.И. Ивановой.

«Мы с мужем, инвалидом Отечественной войны, проживаем в деревне Михнево, пользуемся услугами почтового отделения поселка Малаховского экспериментального завода, — сообщает Л.В. Голованова. — Но, благодаря хорошему обслуживанию, не чувствуем дальности расстояния. Работницы отделения предупредительны, чутки к нашим нуждам: и телеграмму помогут написать и отправить, и посылку упаковать. За доброту и внимание мы величаем почталюна, обслуживающего нашу деревню, Марией Андреевной и никак иначе».

...Напоминаем, что все поступающие поздравительные письма редакция не в состоянии поместить на страницах газеты. Часть из них будет направлена по месту работы с просьбой к общественным организациям довести содержание поздравлений до сведения коллективов.

А. АЛЕКСАНДРОВА.

Сервелат, которым так грезили хозяйки подмосковных городов и поселков, сегодня лежит даже на прилавках кондитерских отделов. Посмотрят покупатели на ценник — 9 руб. 80 коп. за килограмм и отходят в унынии.

По таким же, в уровень с кооперативными, ценам продаются и изделия колбасного цеха Томилинского птицеводческого объединения. Вкусно, слов нет, но большинству не по карману. Вот и лежат колбасы в ожидании покупателей.

За размышлениями над этим вопросом я застала главного бухгалтера ТППО Е.И. Копытину и главного экономиста С.Н. Семенова. Ситуация, действительно, серьезная. Цех построен, дает продукцию. Сырье же объединение приобретает в совхозах «Белая Дача» и «Московский» по закупочным ценам. Потому-то и колбасы, сбыт их затруднен. А какой толк от товара, если он не в ходу?

Конечно, колбасные изделия пока еще можно продавать в других областях, где их нет совсем. Но транспортные расходы, прочие неудобства...

Обратилась Е.И. Копытина с сомнениями в АПК «Москва». Наметили компромиссное решение: колбасы за пределы Московской области не возить, продавать их здесь по ценам выше государственных, но ниже кооперативных. Дотация — из централизованного фонда комбината.

Жар

В эти дни у Евдокии Ивановны Копытиной особенно много забот. Со 2 марта начались заседания балансовых комиссий. Идет тщательный анализ хозяйственной деятельности цехов, выявляется их способность работать в условиях самоокупаемости и самофинансирования. Есть кого критиковать, есть за что критиковать, хотя в целом по объединению результаты неплохие.

Судите сами. Валовое производство продукции за год возросло на 5,7 процента и составило в денежном выражении 81,5 млн. рублей. Средне-

годовая заработная плата одного работающего — 3375 рублей, на 2,3 проц. больше, чем в 1986 году. У производительности труда еще более высокий темп роста: 7,3 процента за год.

А вот показатели, которые характеризуют уровень работы главбуха непосредственно. Рентабельность — 73,9 проц., фондоотдача — 97 копеек на каждый вложенный рубль. Уверена, это больше, чем на каком-либо другом сельскохо-

ХОЛОДНЫХ ЧИСЕЛ

зяйственном предприятии Люберецкого района. За минувший год при строжайшем контроле бухгалтерской службы себестоимость продукции в ТППО снизилась на 1

процент. А вы знаете, что такое процент в масштабах ТППО? 442 тысячи рублей. Почти полмиллиона — в копилку объединения! Чистая прибыль за 1987 год составила 34,42 млн. рублей. Неплохо! А надо еще лучше. Потому так энергично идет перестройка в ТППО на всех уровнях.

На днях получены новые нормативы на образование фондов. Надо подумать, куда направить прибыль, чтобы было выгодно. Считать, предугадывать. Тут нужны и опыт, и интуиция хозяйственника. У Е.И. Копытиной они есть. В нашем коллективе она работает непрерывно 37 лет. Пройшла большой путь от работницы машинно-счетового бюро до главного специалиста. Получила высшее образование

чисел

без отрыва от производства. Училась и учила. Среди ее учеников — нынешний главный экономист С.Н. Семенова и ее дочь экономист Е.Д.

Коннова, Н.Ф. Мишурова, А.А. Фоменкова, Л.П. Быстрова, В.Б. Гордеева, К.И. Милыева, Н.И. Литвиненко. Можно и еще добавить. Для них Евдокия Ивановна — большой авторитет, добрый советчик, пример деловитости и скромности.

...Черный костюм, светлая блузка, а чаще — свитерок. И озабоченное лицо. А мне вспоминается другое.

Когда я работала над кандидатской диссертацией и подбирала литературу, попал в руки журнал «Птицеводство» за 1957 год. Открываю и вижу нашу Евдокию Ивановну с разворотным знаменем на мотоцикле. Пошла я к главбуху и рассказала о своем «открытии».

— Да, — говорит, — в молодости занималась спортом. А как же иначе? Ведь я тогда возглавляла комсомольскую организацию Томилинской птицефабрики.

Многих потом спрашивала, видели ли снимок в журнале. В ответ лишь плечами пожалила. Получается, что знаем о нем только я и Евдокия Ивановна.

А. ГОРКОВАЯ, наш нешт. корр. На снимке: Е.И. Копытина. Фото В. Гапонова.

Нина БЫКОВА Весна

Простор Подмосковья весною распахнут и чем-то забытым дни вешние пахнут, как будто былое вернулось опять — словами те запахи не передать.

Снега излучают загадочный свет, прекрасней весеннего времени нет. И чувства весною, как чудится мне, подобны натянutoй звонкой струне. Весна лишь коснется тех струн наугад — аккорды в душе моей вмиг зазвучат, и сердце усталое вновь запоеет. И, верится, чудо в квартиру войдет — с пушистой мимозой, иль с запахом клена, иль с первым пуши-

стым листочком зеленым. Весною особенно хочется жить. И снова любить и любимую быть.

Подснежник

Дни свои зима итожит. А весна, в права вступая, как шагреневую кожу, ключья снежные сжимает.

Все весною ранней в новость. И, как будто бы впервой, приковала взгляд лиловость сон-травы любимой мной.

Вижу снова, как подснежник пробивает лед и снег. И дивлюсь, а в сердце нежность —

городской я человек. И смотрю, как на подарок, я на нежный тот цветок, хоть на вид он и не ярок, и размером с ноготок.

НА ПОТЕХУ ВСЕМУ ЦЕХУ

В живописном уголке природы близ деревни Зюзино на базе отдыха «Лесная поляна» в очередную субботу собрались работники механического цеха Малаховского экспериментального завода с семьями. Здесь в непринужденной обстановке прошли выходные дни.

Не первый раз выезжает сюда коллектив. Но такого увлекательного, хорошо организованного праздника еще не было. Немало пришлось потрудиться цеховым активистам: инженеру-экономисту Н.С. Нестеровой, председателю профсоюзного комитета Д.К. Сошникову при подготовке

программы. Но усилия оправдались. И стар, и млад (в цехе немало и пенсионеров) приняли активное участие во всех мероприятиях. А их было много. В выдумке организаторам не откажешь.

В первый вечер, в пятницу, работало уютное семейное кафе при спортивном зале, где можно было, наигравшись вволю, посидеть с друзьями за чашечкой кофе. Любителей музыки и танцев допоздна развлекал вокально-инструментальный ансамбль. Утром в субботу состоялись спортивные соревнования, в которых участвовали целые семьи. Вечером все собрались в просторном зале столовой, началась основная часть семейных развлечений. Звучат шутки. В гости к собравшимся приехал прямо на «печи» сказочный Емеля, который «на потеху всему цеху» загадал шутке три желания, а та ему в стихах отвечала. Веселый в красочном костюме «коробейник» и красавицы в национальных костюмах

преподносили всем дары бесприоритетной лотереи, приглашали в круг попеть, потанцевать. Очень трогательны были выступления самых маленьких участников праздника. Каждый из них получал памятный подарок — приз. Веселые песни под баян, танцы, аттракционы продолжались до самого ужина. А когда совсем стемнело, веселье выплеснулось на улицу. Вокруг огромного костра еще долго резвилась детвора, не смолкали песни.

А в воскресенье прошли проводы русской зимы. Тут и катание на лошади, и чай из огромного самовара, и блины «с пылу, с жару», и опять же пляски, частушки. Веселые и довольные развезли люди домой, выражая благодарность организаторам праздника. Такие мероприятия очень сближают коллектив, улучшают его моральный климат.

Э. ПАСТЕРНАК, инженер техинформации МЭЗа.

В ногу с модой

Весна. Наступает время обновления природы. А как с одеждой! Неужто по-старому! С таким тревожным вопросом наш корреспондент обратился к З.М. Козловой, старшему технологу Люберецкого трикотажно-прядельного объединения.

— Как можно! — поразились неведению собеседника Зинаида Максимова. — Для женщин с начала марта наладили выпуск новой модели шерстяной кофточки. Пробная партия — 250 штук. Сдаем по договорным ценам московскому универсаму «Вешняки». Кроме того, выпустим для девушек 50 модных шапочек по 8 руб. 50 копеек за штуку. В марте же изготовим 200 дамских ажурных рейтуз. Тоже новинки.

— А мужчинам ничего, извините, не светит новенького!

— Обижаете! — воскликнула Зинаида Максимова. — И про них не забыли. Еще в начале месяца подготовили, заправили машины для производства двух новых моделей мужских джемперов. О цене и количестве договорились тоже с универсамом «Вешняки». Выпустим сперва 150 штук, а там видно будет.

— Спасибо. С праздником вас и всех ваших тружениц. Интервью взял В. ЧУЛКОВ.

Мимоходом
Кто не имеет в доме ученика, тот не знает, что такое математика.

Маленький Ванюша пришел в магазин купить шурупа для ботинка. — Какие тебе! — спрашивает продавец. — Мне... один левый и один правый! — ответил мальчуган.



С Новосельем, красота!

По снимкам, публикуемым сегодня, читатель уже догадался, о чем пойдет речь. Да, об открытии «Салона красоты» в Люберецах на улице Льва Толстого.

До недавней поры, надо признать, не густо было в густонаселенном районе с парикмахерскими: нужно, коль затеял прихорашиваться, на другой конец города ехать. А сейчас...

— Сейчас нам позавидуют многие, — говорит заместитель заведующей салоном Людмила Федоровна Астапова. — Тридцать шесть мастеров к услугам жителей микрорайона. Работаем в две смены — с 7 часов 30 минут до половины десятого вечера.

— А какие виды услуг предполагается оказывать

клиентам? Голову, допустим, можно будет помыть? — задаю вопрос.

— Не только помыть, а привести ее в такой вид, что на зависть другим. И услуги не предполагаются, а уже предлагаются в самом широком комплексе.

— К примеру?
— Маникюр гигиенический, декоративный, питательные ванночки. Массаж для кистей рук. Педикюр, косметика декоративная, чистка лица...

— И все это для женщин?
— Почему? Для мужчин тоже. Буквально накануне открытия салона наши мастера освоили новые модельные стрижки «дебют», «твист», «эффект».

— Людмила Федоровна, постоянные посетители, как правило, избирают «своего»

мастера, а по времени не всегда можно попасть именно к нему.

— Предусмотрено и это. В холле на столике есть личные журналы мастеров. Клиент может записаться, выбрав самое удобное расписание, предусмотренное в смене, конечно же, учитывая время ранее записавшихся посетителей.

— То есть они сами регулируют очередь?
— Вот именно. Кстати сказать, будем, как только разрешится вопрос с телефоном, принимать заявки на обслуживание по месту жительства инвалидов, участников Великой Отечественной войны, которые по состоянию здоровья не могут прийти к нам. Плата, конечно, будет выше. Это же касается и молодежи, которым предстоит реги-

страция брака.

— Вот позвоню я по вашему телефону 559-82-37, и мастер сразу ко мне придет?

— Нет. Так не случится, потому что снять парикмахера с рабочего места, когда у него клиентов полно, невозможно. Нам нужно за три дня вперед дать заявку. Тогда мы гарантируем выполнение заказа.

...Идем с Людмилой Федоровной по новому салону. Улавливаю в ее голосе постоянно присутствующую радость. Да и как не радоваться, если с первого шага в «Салон красоты» охватывает чувство, которое можно выразить так: «Можем ведь! Не хуже, чем за...». Впрочем, вам понятно, читатель, что имелось в виду. В холлах приятным декором отделаны стены, удобные

мягкие кресла, цветные телевизоры. Полно света и воздуха не только в холлах, но и в кабинетах. По правде сказать, не удавалось видеть подобного комфорта даже в столице.

Тридцать четыре мастера — это женщины. Поистине прекрасный подарок получили они в преддверии дня 8 Марта. Да разве только они в именинниках? А тысячи женщин микрорайона разве не радуются?

А коль так — добро пожаловать в новый центр красоты!

В. ШИСЛЕР.
На снимках: первый клиент мастера первого класса Галины Питиримовой в день открытия салона; перед началом рабочей смены.

Фото М. Невматулина и С. Поликарпова.





Фотоконкурс
«Люберцы-88»

Вера ЖУК.
Подарок маме.

«Миша, Миша!» — услышал я родной голос жены. Я подошел к окну палаты, помахав приветливо рукой, взял пакет с бельем, пустыми банками и с радостным ощущением предстоящей встречи с близким человеком направился в вестибюль больницы, в которой лежал с гипертоническим кризисом. Но радость моя потухла, когда я увидел, как у за-

вскрикнула: «Грамотный нашелся! Когда хочу, тогда открываю. Понял?». После этого я действительно понял, что ее ничем не проймешь, и употреблять в разговоре с ней слова наподобие «простите» совершенно бесполезно. Но все-таки дверь она открыла, больные и посетители под неусыпным оком надсмотрщицы быстро обменя-

◆ И ТАКОЕ БЫВАЕТ

Когда я лечился в больнице...

стекленной двери, на которой висел массивный замок, нетерпеливо толкался народ. «В чем дело?» — спросил я парня, стоящего рядом. «Да сегодня «эта» дежурит, она ведь никогда не торопится, любит поиздеваться». Минут через тридцать на лестнице появилась и медленно стала спускаться вниз дородная, рыхлая женщина. Едва открыв дверь, в которую навстречу друг другу нетерпеливо устремились посетители и больные, она рывнула: «Ну, куда прете, куда валите! Ишь, навалились!» И тут все как-то стухало, утихло, разошлись по обе стороны двери. Все стыдливо отводило глаза от этой сварливой бабы, а у нее был довольный хмурый и внушительный вид. Очевидно, привычка держать людей в зависимости доставляла ей удовольствие. Меня возмутило ее поведение. Очень захотелось восстановить справедливость. — Простите, но ведь уже давно наступило время посещения больных, и вы обязаны открыть дверь. Посмотрев на меня испепеляющим взглядом, она

лишь свертками, сумками. Буквально за несколько минут толпу размыло. Моя жена, грустно махнув мне рукой на прощание, ушла. И тут случайно я заметил, что эта женщина пропустила в помещение больницы какую-то тетку с авоськой, из которой торчал батон колбасы. — Почему вы ее пропустили? — не сдержавшись, закричал я. — Так надо! — прозвучало нагло в ответ. После этого я почувствовал себя получеловеком. Стиснув зубы, я не знал, куда себя деть. Было ощущение, будто меня окунули в прорубь. Обида и стыд за себя и за людей, которые не смогли поставить хамку на место, пронзила грудь такой болью, что я невольно схватился за сердце. Ко мне подошел сосед по палате, положил руку на плечо и сказал: «Старайся, брат, на многое закрывать глаза, береги силы. Они тебе еще пригодятся». И медленно повел меня в палату, где я пролежал еще много-много дней... М. НЕВМАТУЛИН.

◆ НА ВЕСЕЛОЙ ВОЛНЕ Главное не это

КАНУН женского праздника... Хлопотный суматошный день. Не только для женщин. Основная проблема, возникающая перед мужчинами — проблема подарка, который бы обязательно понравился матери, подруге, жене, дочери. Промучавшись над решением этой задачи не один час, а может, и не один день, большинство мужчин останавливают выбор на предмете, надежном во всех отношениях, — шатенке. И в магазинах слышатся диалоги вроде этого: — Помогите, пожалуйста, — мужчина средних лет обращается к продавщице — миловидной, улыбчивой девчужке. — Завтра — Женский день, кстати, с наступающим вас. Я хотел бы подарить жене духи. Не посоветуете ли, какие именно? — О, это очень просто, — с готовностью откликается продавщица. — Ваша жена блондинка? Шатенка? Брюнетка? — Шатенка. Тогда советую взять «Джоконду». У шатенок это нынче самые популярные. — Но моя жена только первый месяц шатенка. А до этого целый год была блондинкой. Еще раньше — брюнеткой. А в детстве, я помню, ее волосы были темно-каштановыми. — Так, ясно. Переменчивый вкус, гибкий характер. Уверена: «Лесной ветер» подойдет, как нельзя лучше, к сегодняшнему облику вашей жены. Особенно если она наденет изумрудное или салатное платье. — Она предпочитает красный и канареечный цвета. — Ну, в таком случае рекомендую духи «Шарм». Их запах будет гармонировать с цветами огня в одежде и жгучими карими глазами. — У нее серые. — Серым наиболее соответствует «Контакт». — Да, но упаковка... Не слишком ли она скромна? — Взгляните тогда на «Кокетку». — Эта примитивна. — Есть еще «Жизель». — О, это, кажется, то, что нужно! Беру. — Не торопитесь. Надо, чтобы запах духов нравился в первую очередь вам. — Но... я не собираюсь пользоваться женскими духами! — Видите ли, если запах духов, которыми будет пользоваться ваша жена, не придется вам по вкусу, могут возникнуть конфликты. — Действительно, я как-то об этом не подумал. Разрешите, проверю... Ах! Волшебный аромат! Покупаю эти духи! Вот так не без труда, но подарок приобретен. Нельзя сказать с уверенностью, что он вызовет чей-то восторг и поток благодарных слов. Но ведь главное не в том, каков он, а в том, что мы не забываем сделать подарок женщине в этот прекрасный праздник — День 8 Марта. Виктор КУНТАШЕВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ИНФОРМАЦИЯ



ВТОРНИК,
8 марта
Первая программа

8.00—Новости. 8.15—Премьера док. фильмов: «Ароматы «Дзинтарса», «Искусство быть красивой». 8.55—«Да здравствует сюрприз!». Праздничный концерт. 9.20—«Одеть женщину». Док. фильм. 9.40—Минуты поэзии. 9.50—Фильм — детям. «Верните бабушку». 11.05—«Материнское сердце». Репортаж со слета солдатских матерей в Колонном зале Дома союзов. 12.20—В странах социализма. 12.50—«Синяя птица». Фильм-балет на музыку И. Саца и М. Раухвергера в исполнении Государственного академ. детского муз. театра. 14.15—Это вы можете. 15.00—Премьера фильма-концерта «Радостная душа». 15.30—Мультфильмы: «Волк и теленок», «Птицелов», «Пуговица». 16.00—«Взрослые и дети». Развлекательная программа. 17.00—На экране — кинокомедия. «Здравствуйте, я ваша тетя!». 18.40—«Ваш выход, артист!». А. Аюпян. 18.55—Новости. 19.00—«Признание в любви». Музыкальная программа. 21.00—Время. 21.40—«Необыкновенный концерт». Фильм-спектакль Гос. академ. Центрального театра кукол под руководством С. Образцова. 23.10—«Взгляд». Молодежная программа.

СРЕДА,
9 марта
Первая программа

6.30—120 минут. 8.35—Премьера пятисерийного худ. фильма «Готвальд». 1-я серия. «Генеральный секретарь» (1928-1929 гг.). 10.10 и 15.30—Новости. 15.45—Программа Куйбышевской студии телевидения. 16.20—Дела и заботы агропрома. Премьера док. телефильмов: «Из бобового зернышка до самого неба», «Только молодые». 17.20—Новости. 17.25—Играет засл. арт. РСФСР Б. Феоктистов (балалайка). 17.50—Основы экономических знаний. Журнал «Телезико». 18.20—«Чудеса». Мультфильм. 18.30—Действующие лица. Передача 2-я. 19.15—Сегодня в мире. 19.35—Премьера пятисерийного худ. телефильма «Готвальд». 1-я серия — «Генеральный секретарь» (1928-1929 гг.). 21.00—Время. 21.40—Прожектор перестройки. 21.50—Этюды Дворцовой площади. Передача 1-я и 2-я. 23.00—«Раймонд Паулс представляет...»

Вторая программа

20.00—Спокойной ночи, малыши! 20.15—Реклама. 20.20—Лауреаты Международного конкурса им. П.И. Чайковского. Нар. арт. Грузинской ССР М. Мдивани. 21.00—Время. 21.40—Прожектор перестройки. 21.50; «Единственная». Худ. фильм. 23.20—Новости. 23.30—«Утренняя почта».

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «КОРОТКОЕ ЗАМЫКАНИЕ» — 11, 14-30, 16-30, 20; «КОНВОЙ» — 13, 18-30; (малый зал) — «ПОСТОРОННИМ ВХОД ЗАПРЕЩЕН» — 10; «МАУГЛИ» — 11-45; «ЗАБАВЫ МОЛОДЫХ» — 13-30, 15-15, 19, 20-35; «КРОВАВАЯ СВАДЬБА» — 17.

Завтра: (большой зал) — «ПИЦЦА-СВЯЗЬ» — 11, 13, 15, 17, 20-45; «ЗАГОН» — 19; (малый зал) — «ЗАБАВЫ МОЛОДЫХ» — 10, 11-45, 17-30; кинолекторий «Откровенный разговор», фильм «АКСЕЛЕРАТКА» — 15-30; кинолекторий «История советской пионерии», фильм «ЗЕЛЕНЫЕ ЦЕПОЧКИ» — 13-30; «ФАВОРИТЫ ЛУНЫ» и «ГЕНЕЗИС» — 19-30.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «СКАЗКА О ГРОМКОМ БАРАБАНЕ» — 10; «МОЕ ПОСЛЕДНЕЕ ТАНГО» — 13, 17, 18-45; «АКСЕЛЕРАТКА» — 11-15, 15 (удл.), 20-45.

Благодарим за спасение жизни и поздравляем с Международным женским днем 8 Марта врачей ЦРБ и Люберецкой поликлиники № 2 Людмилу Ивановну ЗАХАРЧУК и Тамару Даниловну

СПАСИБО!

Давайте познакомимся!

Женщина 40 лет, рост 168 см, образование высшее, познакомится с мужчиной в возрасте от 40 до 42 лет. АБ. 444.

Девушка 24 лет, с высшим образованием, неплохим характером, познакомится с военнотружеником.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

Завтра: кино клуб «Буратино». Фильм «САДКО» — 10; «МОЕ ПОСЛЕДНЕЕ ТАНГО» — 13, 17, 18-45; «АКСЕЛЕРАТКА» — 11-15, 15 (удл.), 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: сборник мультфильмов — 10; «ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ» — 11-20; «ДОЛЖНИКИ СМЕРТИ» — 13, 15, 18-45 (удл.); «ШАНТАЖИСТ» — 17, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЧЕЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАПУЦИНОВ» — 13, 21; торжественный вечер, посвященный Международному женскому дню 8 Марта. По окончании — большой эстрадный концерт — 18.

Завтра: «ЧЕЛОВЕК СВИТЫ» — 13, 19, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ВЗЛОМЩИК» — 15; «ВЫБОР» — 17, 20; (большой зал) — праздничный концерт «Для вас, мамы и бабушки» — 13.

Завтра: «БОЛЬШИЕ МАНЕВРЫ» — 17-30, 19-30, 21-30; (большой зал) — концерт А. СЕРОВА — 19.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: концерт «Для наших мам» — 11; мультисборник «ВЕТЕРОК» — 13; «БЕНВЕНУТА» — 17; вечер отдыха «Кому за 30» — 19.

Завтра: «ДЕСЯТЬ НЕГРИТЯТ» (2 серии) — 19.

СЛАСТЕНКИНУ, желаем им и их коллегам здоровья, успехов в благородном труде. Семья ШВЕДОВЫХ.

Независимо от материального положения и места жительства хотела бы встретить надежного мужчину в возрасте до 45 лет. АБ. 445.

Желаю познакомиться с мужчиной в возрасте 30-35 лет не ниже среднего роста с целью создания семьи. АБ. 446.

Уважаемые товарищи!
Следующий номер газеты выйдет 10 марта.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

140005, г. Люберцы, ул. Красноармейская, д.4
Отделы: партийной жизни — 553-14-72; писем и бюро знакомств — 553-27-07; промышленности — 553-27-35; сельского хозяйства — 553-38-60; корп. по строительству — 554-84-12; бухгалтерия и прием объявлений — 554-32-16; корректорская и фотокорреспондент — 553-26-83; отв. секретарь — 554-52-74.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Редактор
А.Н. ВАСИН